

中原科技城小微企业园 主体施工全面展开

是省市打造“城市科技带”中的一条重要支脉

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 李江 通讯员 李保玲)昨日,在建设单位、监理单位的共同见证下,中原科技城小微企业园项目3号楼

筏板基础正式浇筑完成。据介绍,本项目共10栋主体楼栋的筏板浇筑工作全面结束,标志着项目提前顺利完成本年度阶段性重大节点目

标,项目主体施工全面展开。中原科技城小微企业园EPC项目地处郑东新区北龙湖核心商业开发区,是河南省与郑州市在“十四五”期间

打造的“城市科技带”中的一条重要支脉,项目占地面积75326平方米,建成后将为郑州市国际化城市建设,河南省“十四五”至2035时期

人才新生态、创新新空间和科技新高地目标建设提供丰富的人才和项目支撑。

截至目前,该项目多数楼栋已开启地上一层建设阶段。

我为群众办实事

让群众安全、温暖过冬 中牟1651户重建房屋全部完工



中牟大地焕发新的生机

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 李帅 陈龙辉 文/图)记者近日获悉,中牟县1651户恢复重建房屋,其中修缮加固房屋1085户,拆除重建房屋566户,均已全部完工,确保所有受灾群众安全、温暖过冬。

7月中下旬特大暴雨后,中牟县按下灾后重建“加速键”,争分夺秒开展生产自救、危房改造、道路重建、农业恢复,正在逐步焕发新的生机。

特大暴雨至灾后重建期间,万滩镇累计出动3万余人次开展防汛抢险救灾工作,累计转移人员

204户741人,无一人死亡或失踪,确保在受灾房屋安全隐患未解除之前严禁进入住人;向低保户、五保户、残疾户及受灾群众累计发放救灾物资1.2万件;完成1个严重积水点、40余处道路、5546亩耕地积水抽排工作。

巩义市杜甫路街道: 农村灾后重建集中安置有序推进

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 关守松)“政府帮我们建的安置房,我选的是105平方米的户型,希望房子早日盖成,我早点搬进新房子。”近日,巩义市杜甫路街道东黑石关村5组村民吴先生指着正在建设的灾后重建安置房高兴地说。

杜甫路街道东黑石关村灾后重建项目(西城华府二期)计划建设住宅楼4幢

7层126套,拟安置受灾群众108户401人,计划竣工日期2022年6月30日。该街道坚持党建引领,以人为本,保质量、保安全、促进度。项目建设现场,机器轰鸣,桩机打桩、基础筏板钢筋捆扎、基础筏板模板安装,一派忙碌景象。

为确保项目快速推进,杜甫路街道成立项目临时党支部,在施工企业没有进场时已经完成水、

电到位和临时围挡搭建等工作。项目现场派驻专人全天值班,协调临建、开挖土方、文物考古、基坑开挖、灰桩施工、静载实验等项目交叉作业,有效利用机械设备和现状场地,提高施工效率。街道同时派专人对接规划局、质监站等部门,不让施工单位在这些程序上浪费时间,确保项目顺利进行,让群众早日入住新房。

优惠大礼包即将发放 嵩山景区邀您“惠”玩新春

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙)冬季的嵩山景区,是另一种景色。嵩山景区在这个新春为广大游客带来了门票优惠活动。

2022年1月1日至2月28日,登录微信并关注“嵩山旅游”官方公众号,即可免费领取到价值100元的电子门票优惠券大礼包一份,其中价值30元优惠券可在购买少林景区、少室阙、启母阙任意一个景点全价门票时抵用(2022年2月1日至28日少林景区不可使用优惠券,少室阙、启母阙可继续使用);价值10元优惠券,可在购买嵩山风景

区其他任意景点全价门票时抵用。每张优惠券仅限本人、单景点、单次、单张使用,不累加使用。

目前嵩山景区开放区域有:

少林景区 少林寺常住院、塔林、摩洞、二祖庵、三皇寨、少室阙(达摩洞、三皇寨开放时间为2022年1月1日)。

嵩阳景区 嵩阳书院、会善寺、启母阙。

中岳景区 中岳庙、观星台、卢崖瀑布等景点开放。初祖庵、法王寺、嵩岳寺塔、永泰寺景点暂不开放。

冬日里的温暖 守护城市也守护你

惠济区城市管理员热心救助倒地老人

本报讯(郑报全媒体记者 简洋 通讯员 龙晋豫 张凯)连日来,郑州气温持续走低。纵然天气寒冷,惠济区城管人始终坚守岗位。日前,他们在工作中发现一老人在寒风中衣着单薄,行为异常,紧急施以援手,帮老人脱离了危险。

12月25日下午2时10分,惠济区城市管理局派驻长兴辖区驻办人员商书楠像往常一样,从三全路往江山路方向开展沿街巡查工作。当巡查至长兴社区卫生服务中心时,他发现社区医院门口草地上躺了一名穿着单薄的老人,因为寒冷,老人不停地抽搐。商书楠赶忙上前询问是否需要

帮助。经过尝试,他发现老人神志不清,无法正常沟通。老人还挣扎起身走向马路对车辆及行人进行拦截。担心老人发生意外,商书楠紧紧跟随老人,并赶忙叫来了附近的两名城市管理员王明军及刘新峰,然后拨打了报警电话。

在等警察赶来的过程中,商书楠及两名城市管理员劝说并搀扶老人回到路边安全地带坐下,耐心安抚老人的情绪。警察赶来后,3名城市管理员跟警察说明了老人的情况,并把老人送上警车。据了解,老人无子女,平时生活由其哥哥照顾。民警将老人送回其哥哥家,并嘱咐好好照顾。